


All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 
available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to

 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.

125ML  BOTTLE

C H A M P A G N E

MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL

Classic Moët style: crisp, clean, with 

hints of citrus and brioche

R DE RUINART BRUT  

Elegant and subtle, comes from one of 

the oldest Champagne houses

MOËT & CHANDON ROSÉ IMPERIAL                                                            

Intense fresh red summer berries 

with floral notes and a light peppery 

touch

RUINART BLANC DE BLANC

Grand Cru Chardonnay – fresh 

palate, citrus, peach and white 

flower aromas

RUINART ROSÉ

Golden pink colour, subtle aromas 

of cherry and freshly-picked red 

berries, satisfying smooth finish

DOM PÉRIGNON 2009

Created by Richard Geoffroy. 

Elegant minerality, floral notes with 

citrus overtones, long finish

KRUG GRANDE CUVÉE

A blend of 10 vintages, and wines 

from 25 Crus, Krug is rich, balanced, 

unique

DOM RUINART 2006

100% Grand Cru Chardonnay. 

Well-structured with long lasting, 

elegant finish

KRUG VINTAGE 1998

Krug 1998 offers astonishing purity, 

precision, elegance and a very long 

finish

£13    £75

£15    £80

£16    £85

£18    £95

   

£95

£195

£210

£260

£350

FROM 12 MIDDAY  
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G I N
FROM 12 MIDDAY  

With your choice of tonic

Fever-tree / Fever-tree naturally light                                                                                       

Fever-tree Mediterranean / Fever-tree elderflower                                                                        

                                                                                         

TANQUERAY 10   

Small batch gin crafted using fresh citrus fruits

PLYMOUTH                                                            

Citrusy, smooth, long lasting finish from the 

160 year old still

HENDRICKS

Citrus and juniper with a subtle finish of 

refreshing cucumber and rose

BEEFEATER 24

12 hand-selected botanicals from the very 

heart of London

PORTOBELLO ROAD NO.171

Local Gin from Portobello road, London. 

Subtle spice and pepper

SIPSMITH

Harmony between dry juniper, lemon tart & 

orange marmalade

MONKEY 47

Citrus, cranberries, peppery spices, bitter 

fruits, gin from 47 ingredients

GIN MARE

Hints of rosemary, citrus zest, tart juniper 

and coriander

JINZU

A fine blend of English botanicals and 

Japanese sake

COTSWOLDS DRY GIN

A blend of 9 botanicals, including lavender 

from the Cotswolds, England

NO.3 LONDON DRY

A traditional gin with juniper at its heart, 

balanced and smooth                                                                                       

£10

£10

£10

£11

£11

£12

£13

£13

£14

£14

£14

 

   

All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 
available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to

 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.

50ML
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C O C K T A I L S
FROM 12 MIDDAY

THE MARTINIS

THE CHAMPAGNES

LADY LANCASTER

Beefeater 24 gin, St Germain, rose liqueur, 

grapefruit juice  

RHUBARB SOUR  

Plymouth gin, Cointreau, grapefruit,  

rhubarb bitter

THE PERFECT MARTINI                                                            

Tanqueray 10 gin, dry vermouth

B&C GIMLET

Tanqueray 10 gin, lemon, sugar, 

cucumber, basil

THE ROYAL LANCASTER

Grey Goose vodka infused with 

elderflower, Chambord, champagne

LA POIRE 67

Tanqueray 10 gin, Poire eau de vie, honey 

syrup, champagne

THE ATOMIC

Woodford Reserve bourbon, vanilla 

syrup, champagne

MR KIR

Absolut Elix vodka, Martell VS Cognac, 

maraschino cherry syrup, champagne

£14

£16

All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 
available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to

 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.
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C O C K T A I L S
FROM 12 MIDDAY

THE GINS

ESPRESSO NEGRONI  

Beefeater 24 gin infused with coffee beans, 

sweet vermouth, Campari, Crème de banane

CLOVES CLUB                                                          

Tanqueray 10 gin infused with cloves, 

raspberries, lemon, sugar

GIN THYME

Tanqueray 10 gin, homemade honey 

syrup, fresh thyme, raspberries

ROYAL PARK

Plymouth gin, cucumber, mint, apple, 

cherry bitter

£14

All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 
available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to

 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.
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W I N E S
FROM 12 MIDDAY

REDS 175ML  BOTTLE

ROSÉ 175ML  BOTTLE

WHITES 175ML  BOTTLE

EMILE BEYER PINOT GRIS

FRANCE

Aromatic, with smoky notes, yellow 

fruit, bergamot, 2016

PAUL DELOUX CHABLIS

FRANCE

Fine concentration, ripe citrus fruit, 

mineral notes, 2015/16

PETALUMA RIESLING

AUSTRALIA

Bright floral aromas, citrus peel, 

orange blossom, 2015/16

£10    £41

£12    £51

£13    £59

ST HALLETT FAITH SHIRAZ

AUSTRALIA

Notes of dark cherry, hints of 

chocolate, spice, 2016/17

DON JACOBO RIOJA RESERVA

SPAIN

Mature fruit, spice character, 2010/11

SHANNON PINOT NOIR

SOUTH AFRICA

Power and elegance, vibrant red fruits, 

long finish, 2016/17

£10    £38

£11    £45

£12    £49

FRANCE

Notes of peach, candied orange, fresh 

and round, 2016

£12    £43

All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 
available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to

 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.
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S P I R I T S
50ML

VODKA

ABSOLUT ELYX SWEDEN  £11

GREY GOOSE FRANCE  £12

HAVANA CLUB 7YR CUBA  £11

RON ZACAPA CENTENARIO GUATEMALA  £16

RUM

COGNAC

MARTELL VSOP FRANCE  £10

HENNESSY XO FRANCE  £35

TEQUILA

OLMECA ALTOS TEQUILA MEXICO  £10

JOSE CUERVO PLATINO MEXICO  £17

WHISKY

CHIVAS REGAL 12YR             SCOTLAND       £10

GLENFIDDICH 15YR             SCOTLAND    £10

LAGAVULIN 16YR             SCOTLAND         £11

WOODFORD RESERVE                       USA  £14

YAMAZAKI DISTILLER RESERVE     JAPAN  £16

B E E R

HARVIESTOUN SCHIEHALLION LAGER 

SCOTLAND   |   4.8%

Fresh-cut grass, brown sugar, lychee, 

mango, stunningly elegant

CURIOUS INDIA PALE ALE

LONDON   |   4.4%

Powerful, zesty, beautifully balanced

ASPALL DRAUGHT CYDER

SUFFOLK   |   5.5%

Crisp, fruity, delicate aroma of freshly 

pressed apples

0,33L  

£7

£7

£6

 

   
All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 

available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to
 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 

A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.
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V I E N N O I S E R I E

Exotic fruit glass £6

Serrano ham and mozzarella croissant £7

Avocado and roasted tomato roll £7

Salmon and cream cheese bagel £10

Almond and chocolate croissant £7

FROM 8AM TO 11AM

P A T I S S E R I E
FROM 11AM TO 5PM

Gâteau Opéra £6

Paris-Brest £6

Mille-feuille £6

Crème pâtissière fruit tart £6

Luxury cake of the day £7

All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 
available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to

 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.
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Chef’s selection of Petits Gâteaux

Vegetable tempura with 

basil mayonnaise £8

Chorizo and macaroni croquettes £8

Confit duck spring rolls, plum sauce £8

Grilled prawns and kimchi dressing £12

B A R  B I T E S
FROM 12 MIDDAY TO 8PM

COLD

Baba Ghanoush and roasted pepper hummus 

with baby vegetables £5

Loch Duart salmon blinis

with sour cream and caviar £8

Hamachi and ahi tuna with kohlrabi, yuzu 

and pickled ginger £10

British charcutier platter and cured pickles £12

HOT

OYSTERS & SEAFOOD

6/12 Whitstable oysters, 

served with ponzu, apple and lime £9 / £18

CAVIAR

Oscietra £60

Aquitaine £70

Classically served over ice with traditional 

accompaniments

SWEET

All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 
available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to

 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.
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H O T  D R I N K S

COFFEE £4.50

TEA £4.50

English Breakfast

Earl Grey

Darjeeling

Golden Assam

Lapsang Souchong

Oolong

Jasmine Pearls

Green Sencha

Peppermint

Chamomile

Fresh Mint

Rooibos / Redbush

Espresso / Short Black

Double Espresso / Doppio

Long Black / Americano

Macchiato

Café Latte

Cappuccino

Flat White

Mocha

Hot Chocolate

Iced Latte

Iced Americano

Decaffeinated options available

All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 
available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to

 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.
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Coca Cola

Diet Coca Cola

Lemonade 

Tonic Water

Slimline Tonic Water 

Soda Water

Bitter Lemon 

Ginger Ale

Ginger Beer

S O F T  D R I N K S

SOFT DRINKS £4

JUICES £5

 Apple

Cranberry

Grapefruit

Orange

Pineapple

Tomato 

WATER

 Decantae still or sparkling

small £2 / large £5

Evian still or Perrier sparkling

small £3 / large £6

All wines by glass the are available in 125ml & spirits & liquors are 
available in 25ml. We are happy to provide information pertaining to

 allergies & intolerances upon request. All prices are inclusive of 20% VAT. 
A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.
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